

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.07.2003

ЛУКОЙЛ И РЕСПУБЛИКА КОМИ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Республики Коми Владимир Торлопов подписали Протокол №2 к Соглашению о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» на 2003 год.

В развитие Соглашения о сотрудничестве, подписанного в марте 2002 года, Стороны договорились продолжить взаимодействие по реализации Федеральной целевой программы «Энергоэффективная экономика» на 2002-2005 годы и на перспективу до 2010 года и Экономической программы Правительства Республики Коми на 2001-2005 годы.

Выполняя, взятые на себя обязательства, ЛУКОЙЛ в 2003 году, в частности, обеспечит на территории Республики Коми добычу нефти в объеме не менее 6,6 млн. тонн, газа - 380 млн. куб. м. и переработку 3,5 млн. тонн нефти.

Компания завершит строительство и введет в эксплуатацию первую очередь установки подготовки нефти «Уса», терминала «Уса», блок подготовки и переработки газа на Усинском ГПЗ, УПН на Возейском месторождении, НПС в районе ДНС-7 Возейского месторождения.

ЛУКОЙЛ также обеспечит финансирование программы комплексного освоения Ярегского нефтетитанового месторождения и осуществит строительство установки гидродепарафинизации мощностью 850 тыс. тонн сырья в год с блоком производства серы. Компания завершит реконструкцию газопровода «Харьягинское месторождение – КС-1» и обеспечит поставку не менее 100 млн. куб. м. нефтяного газа на Печорскую ГРЭС и на жилищно-коммунальные нужды города Усинска.

ЛУКОЙЛ также взял на себя обязательства по ремонту газопровода «Ухта-Войвож-Нижняя Омра».

Стороны также договорились, что в Программе экологической безопасности ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» на 2003 год будет предусмотрен капитальный ремонт более 150 км трубопроводов. На Усинском и Возейском месторождениях будет переработано более 40 тыс. куб. м. нефтесодержащих шламов. Запланирована рекультивация 156 га нефтезагрязненных земель.

Со своей стороны Правительство Республики Коми берет на себя обязательство обеспечить целевое погашение долгов в размере 200 млн. руб. перед ООО «ЛУКОЙЛ-Севернефтепродукт» за поставленный в отопительном сезоне 2002-2003 годов топочный мазут, а также обеспечить расчеты за текущие поставки ГСМ под отопительный сезон 2003-2004 годов.

Выступая на церемонии подписания документа, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов сказал, что Компания удовлетворена уровнем сотрудничества с Правительством Республики Коми и выполнит все взятые на себя обязательства. «ЛУКОЙЛ, как социально ответственная компания не только наращивает объемы производства в Республике Коми, но и уделяет особое внимание социальной и экологической ситуации в регионе. Поэтому мы активизируем усилия по охране окружающей среды и обеспечению населения энергоносителями», - сказал Вагит Алекперов.